

# 打造精品 形成亮点 提档升级 我市城区全面提升绿化率

**本报讯** (记者 郭阳阳) 人勤春来早,园丁植绿忙。2月25日午后,园林绿化国华施工队队长庞国华就带领着七八名工人,在市区中华西路一处机非隔离带种植道路绿化树。“这一片绿化带栽种的是樱花树,好看还易活,到了四五月份就可以看到樱花烂漫的美景了。”庞国华边干活边对记者说,一刻也不舍得停下手中的活儿。

新春伊始,全市园林工人抓住春季补栽的良好时机,迅速掀起了轰轰烈烈的春季绿化提升改造工作热潮,努力为市民营造宜居宜业的城市环境。围绕这次春季城区绿化提升工作,记者向市园林处工程管理科副科长武斐进行详细了解。

## 3月中旬完成绿化提升

按照“新建工程打造精品、重要节点形成亮点、现有绿地提档升级”的总体思路,抓住春季绿化黄金季节,这次主要是对市区主要道路和公园、广场等公共绿地进行提档升级,加密加厚,增花添彩。要求绿地无死树枯枝、无裸露、无斑秃、无缺苗断垄、无设施损毁、无砖块、无土堆、无漂浮物等垃圾,对树木、灌木、地表模纹进行修剪、冲洗。确保在3月中旬全部完成绿化提升任务,进一步提升绿化管理水平,打造整洁有序、景观靓丽的城市环境。

## 改造涉及多条路段

目前我市正逐步对中华路、牡丹路、人民路等道路进行绿化提升改造,力争把新建工程打造成精品。

其中,中华路绿化提升改造范围西

近日,家住菏泽城区长江路中达尚城小区的居民王女士反映其小区东门、长江路华英路口南侧车辆乱停乱放、占用小区车辆出入口通道,经常有车辆碰撞刮擦,影响周边小区业主出入,希望有关部门尽快治理。

3月1日下午3时许,市民王女士反映,昨晚下班回家,自己在家门口堵了半个小时,原因是家门口的路边停满了车辆,由于车辆太多,留出来的通道很窄,两个方向的车会互相不让,车辆一直堵到了长江路华英路口。

随后,记者来到王女士反映的地点看到,在市区长江路华英路口南侧的名门世家和中达尚城小区之间近百米的路成了停车场,放眼望去,百余辆车一直停到了长江路华英路口。

“这条路正在改造,还没建好,据说没法交付给交警部门管理。所以附近小区的车都停到这里来了,你看都乱成啥样了。”中达尚城小区保安向记者抱怨道。

那么,这条路何时才能完工通车呢?对此,记者向市开发区建设局有关工作人员了解到,该路段目前路面硬化已经做好,还差路面上的一层油尚未铺设。

3月4日,负责该路段施工的工作人员告诉记者:“目前由于我市启动了重污染天气II级应急响应,暂时无法施工,待条件成熟,我们将尽快恢复施工,争取早日通行。”

记者 郭阳阳

投诉台

## 这段路何时才能修补好?

“从去年11月到现在,已经好几个月了,这段路归哪个单位管理?”3月4日下午,市民刘先生向记者反映市区曹州路与青年路交叉口,因施工造成了路面损毁,希望有关部门尽快维修。

记者来到现场看到,该路段遗留近200平方米未修好的裸露路面,又恰好处于红绿灯处,给交通带来诸多不便。“已经三个多月了,希望有关部门尽快安排施工,确保市民及车辆顺畅通行。”一市民呼吁说。记者 周天宇 摄



## “僵尸车”何去何从



“在城区人民路以东的康庄路上,有两辆‘僵尸车’停在路上,影响交通,应该找哪个部门处理一下呢?”近日,有市民拨打本报热线电话反映。

记者随后来到该处,发现机动车道上停着两辆破烂不堪的电动三轮车,车胎已泄气,车内还有一些垃圾。“这车停了好长时间了,一直无人问津。”附近居民张先生告诉记者,“两辆车都像送快递的车,可能是前段时间城区超标车辆治理时被扔在这里了。”

市民王先生说,“僵尸车”占用了公用资源,影响市容,影响其他车辆通行。不仅如此,随着时间的推移,“僵尸车”的一些部件也会老化,尤其在高温天气,还有可能自燃,隐患较大。记者 全志华 摄

## “占压十字路口”都属交通违法吗?

### 行为一:车辆排队等候进入某地,排到十字路口

一直以来,去医院看病停车是个大问题。位于市区丹阳路的市中医医院,每天进院的车辆都会在外面排起长队,有时甚至会排到丹阳路与天香路交叉口。

“前几天,我在天香丹阳路口驾车排队等待进入市中医医院时,被电子警察抓拍到,收到了车辆违法短信提醒,请问这种情况能复议撤销吗?”2月26日,市民李先生致电本报热线咨询。

对此,市公安局交警支队政委张俊福表示,由于市中医院北门距离丹阳天香路口较近,该市民反映的情况时常发生,但这种违法行为是无法撤销的。因为车主明知车辆排队已经排到十字路口,却还要排队等候的行为是占用了路口资源,这种情况很容易造成交通堵塞,也给其他市民的交通安全带来隐患,是不予照顾的,车主应及时驶离。若有特殊情况,也可向交警部门反映,根据具体情况作出相应处理。

## 不同养老保险可以合并吗?

2月26日,家住牡丹区王浩屯镇的王先生拨打本报热线反映,1995年他在该镇农机站上班,在那里缴纳了一年的城镇职工养老保险。离职后,2012年自己又缴纳了城乡居民养老保险,现在这两个保险可以合并吗?

记者从牡丹区人社局城乡居民养老保险了解到,根据相关规定,参加城镇职工养老保险和城乡居民养老保险人员,已经按照国家规定领取养老保险待遇的人员,不再办理城乡居民养老保险制度衔接手续。目前,能不能办理衔接手续合并这两种保险,要看王先生有没有已经领取养老保险待遇。

参加城镇职工养老保险和城乡居民养老保险人员,达到城镇职工养老保险法定退休年龄后,城镇职工养老保险缴费年限满15年(含延长缴费至15年的),可以申请从城乡居民养老保险转入城镇职工养老保险,按照城镇职工养老保险办法计发相应待遇;城镇职工养老保险缴费年限不足15年的,可以申请从城镇职工养老保险转入城乡居民养老保险,待达到城乡居民养老保险规定的领取条件时,按照城乡居民养老保险办法计

### 行为二:等候指示灯时,因车辆积压,堵在十字路口

市民张先生咨询,如果车辆在等绿灯时通过了停止线,但由于前方车辆积压,在信号灯变成红灯时车辆还未通过路口,这种行为算闯红灯吗?

对此,记者从交警部门了解到,这种情况一般不算闯红灯,闯红灯的行为是指当事人的车辆在路口停止线以内,通行方向的指示灯已经是红灯,但当事人仍然驾驶车辆前行,并且前后轮均越过停止线进入路口的违法交通行为。而如果车辆已经过了停止线,前进方向的指示灯才变成红灯,不属于闯红灯,当事人可以根据具体交通情况继续前行,也可以先停在原地,等下一个绿灯放行再前行。

所以,如果当事人的车辆在绿灯时已经越过停止线,虽然因前面有车挡住开不过去,等到转换为红灯才过去,因在绿灯时已经越过停止线,就不属于闯红灯,不会因此而被处罚。如果有当事人收到了违章短信提醒,可到交警部门进行复议。记者 郭阳阳

## 新改建的交通安全设施何时启用?

“目前,市区多条道路已新改建完成,但是交通配套设施还未完善,有些道路就只有简易交通信号灯,也没有电子摄像头,很多车主不顾交通安全随意闯红灯行驶,造成很大的安全隐患。请问这些新改建的道路交通配套设施什么时候安装完工启用呢?”日前,市民贾先生拨打本报热线反映。

日前,记者从市公安局交警支队设施大队获悉,随着市政建设逐步推进,市公安局交警支队设施大队及时跟进,对新建及改造道路进行多次现场调研并研究设置方案,积极组织工作人员加班加点安装交通信号灯、护栏、电子警察等交通设施,确保道路交通安全,为市民出行创造畅通的道路交通环境。

据介绍,根据省政府文件要求,新建、改建、扩建道路交通设施应严格按照“三同时”原则同时设计、同时施工、同时投入使用,目前城区黄河

路、中华路、广州路和牡丹路等道路都严格执行,交通安全设施正在逐步安装调试中,黄河路护栏、中华路信号灯、广州路护栏等正在进行交接工作。其中,中华路7个路口信号灯已经建设完毕,电子警察设备正在安装调试中,4套路段智能行人过街系统也将陆续安装。城区其余新建道路的配套设施完善工作,交警部门将配合住建部门、公路部门尽快完成相关工作。

记者 郭阳阳

**给您回了**  
**回政热线**  
18265061900

## 国有产权挂牌公告

受有关部门委托,我公司定于2019年3月14日下午15:30在菏泽市兴菏国有产权交易大厅举行车辆交易会。

- 标的物:公务车辆一批
- 凡有意竞买者请与我公司联系,带相关有效证件到我公司办理竞买手续并交纳交易保证金;交易保证金1万元/辆。

账户名称:菏泽市兴荷国有产权交易有限责任公司  
开户银行:菏泽农村商业银行岳程支行  
账号:3040 0611 2420 5000 0103 34

3.展示时间:2019年3月12日至2019年3月13日  
每天上午9:00—11:30,下午15:00—17:00;

4.展示地点:标的物所在地  
5.报名截止时间:2019年3月13日下午16:30  
6.报名地点:市兴荷国有产权交易大厅(茂业百货西侧)

7.交易地点:菏泽市兴荷国有产权交易大厅  
8.交易时间:2019年3月14日下午15:30

9.详情咨询:0530-5038588或登录公司网站http://www.hzggzyjy.com/;或添加微信公众号:菏泽市产权交易平台

菏泽市兴荷国有产权交易有限责任公司

2019年3月5日

## 声 明

兹有郓城江河土石方工程有限公司为我公司(山东水利建设集团有限公司)开具的增值税专用发票共计31张,发票号码为:

NO.23761509、NO.23761510、NO.23761511、NO.23761512、NO.23761513、NO.23761514、NO.23761515、NO.23761516、NO.23761517、NO.23761518、NO.23761519、NO.23761520、NO.23761521、NO.23761522、NO.23761523、NO.23761524、NO.23761525、NO.23761526、NO.23761527、NO.23761528、NO.23761529、NO.23761530、NO.23761531、NO.23761532、NO.23761533、NO.23725269、NO.23725271、NO.23725272、NO.23725273、NO.23725274、NO.23725275。

由于运输途中不慎丢失,现声明挂失作废,重新开具。

特此声明!

山东水利建设集团有限公司

## 征询异议的公告

徐传献购买的山东鑫路源建设有限公司开发建设的,位于菏泽市丹阳办事处丹阳路社区鑫苑国际花园C#楼02单元2101车库一套,因山东鑫路源建设有限公司注销,现申请办理房产登记。若对以上公告事项有异议,请在公告之日起15日内向菏泽市住房和城乡建设局提出,联系电话:5696956,期满无异议,即准予申请人办理房屋权属登记。菏泽市住房和城乡建设局 2019年3月5日

## 菏泽绿净再生资源有限公司年加工6000吨塑料颗粒项目

## 环境影响评价征求意见稿公示

菏泽绿净再生资源有限公司位于山东省菏泽市鄄城县建设街以南潍坊路以西,菏泽绿净再生资源有限公司委托山东博瑞达环保科技有限公司承担“年加工6000吨塑料颗粒项目”环境影响评价工作,根据《环境影响评价公众参与办法》,项目环境影响报告书征求意见稿形成后向公众进行信息发布,公布环评内容,征求与该项目环境保护有关的意见。请公众至菏泽市经济开发区网站政务公开专栏(<http://www.juancheng.gov.cn/col/col2665/index.html>)查看本项目环境影响评价报告书征求意见

稿。公众可自行下载公众意见表,打印,填写与本项目环境影响和环境保护措施有关的建议和意见,相关公众意见表递送至菏泽绿净再生资源有限公司。

联系方式如下:

建设单位:菏泽绿净再生资源有限公司

通信地址:山东省菏泽市鄄城县建设街以南潍坊路以西

联系人:王总

电 话:19953039969

随着项目实施进程及环评工作的开展,相关信息将完善和调整。